２０１８年度　チーム登録のお願い

３０年度も引き続き登録は、インターネットを利用して、各チームが行ってください。登録金の支払いもコンビニ等で支払ってください。
登録ＵＲＬ  http://handballer.jp
１．登録の流れ  ※平成30年度は30年3月22日11時から新年度の登録が可能です。
まず、チーム登録申請⇒県協会の承認⇒メンバー登録（役員・選手）⇒登録金支払⇒登録完了となります。以後の個人の追加登録、移籍もＷｅｂで行います。
また、登録金の支払いも、日本協会・中国協会・広島県協会分を一括して、支払うことが可能です（実業団などの連盟登録費などは別途支払いとなります）。
２．登録実行　　
   【チーム登録】
　　まず、チーム登録（継続・新規を問わず）を早急に、Ｗｅｂシステムにてチーム登録を行ってください。 県協会担当者にて、毎週末に承認作業を行います。4月以降にチーム登録を行った場合には、メールにて県協会・高野os-taka@hue.ac.jpまで、ご連絡ください。その都度、承認作業を行います。

   【チームの役員・選手の登録】
各チームの担当者は、チーム登録が承認されたことを受けて、チーム役員・選手の登録を行ってください。登録終了後、登録料の請求書が発行されますので、その金額に従って、コンビニ等で30日以内に支払いしてください。支払い後2時間程度で、完了通知がメールにて届きます。
    したがって、チームは各カテゴリーの試合への出場に合わせて、選手・役員の登録・登録金の支払いを行っていただき、目安は次の通りとします。
    小学生   ４月２７日（金）

    中学生   ４月２７日（金）

    高校生   ４月２０日（金）

    大学生   ４月２３日（月）
    一般Ａ・リージョナル ４月２７日（金）
    一般Ｌ   ４月２８日（金）※30年度も5月16日から社会人選手権が実施されるので、例年より早めに登録を済ませておいてください。
３．役員・選手証について
　　登録金を支払ったのち約２時間後には、登録が完了し、選手証などの取得が可能です。

    各チームにて、プリントアウトして各大会に持参してください。県協会から郵送することはありません。
４．登録料について

　　２０１８年度の登録金案内にしたがって、日本協会分、中国協会、県協会分まとめて振り込んでください。システムにて自動計算されますので、請求書の金額にしたがって、支払いをお願いします。

（登録に関する問い合わせ先）※できるだけe-meilでお願いします。
〒730-0192 広島市安佐南区祗園５丁目３７-１ 広島経済大学 教育・学習支援センター内
         「広島県ハンドボール協会 事務局」高野まで
ＴＥＬ０９０－９４１９－２４０４　ＦＡＸ０８２－８７１－１０２１　メールｱﾄﾞﾚｽはos-taka@hue.ac.jp　
