平成３１年２月１８日
広島県ハンドボール協会所属 審判員 各 位

広島県ハンドボール協会所属 チーム責任者 各 位
広島県ハンドボール協会
審判長　　高    俊 文
平成３０年度広島県ハンドボール協会審判講習会の開催について
　陽春の候　ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素は本協会競技・審判の運営につきました格別のご尽力を賜り、厚くお礼申し上げます。

　さて，表題の講習会について、主に平成31年度各種大会の実施、参加に向け、30年度審判員の目標説明及び審判競技技術の向上を目的に下記のとおり実施いたします。
　つきましては、大変急なご案内で誠に恐縮に存じますが、万障お繰り合わせの上ご参加いただきますようお願い申し上げます。
　なお、準備の都合もありますので、出欠連絡は2月28日（水）までに事務局・高野までお願いします。
記
１　日　時　　平成31年3月2日(土)　17:00～19:00
２　会　場　　広島市中区スポーツセンター 1階会議室
　３　対　象　　平成31年度広島県登録審判員、ＴＤ・ＭＯ担当者
　４　携行品　　競技規則書，審判手帳，筆記用具，
                ※審判員の方は平成３１年度審判登録料も徴収いたしますので、5,000円（登録料＋資料代）をご持参ください。

５　その他　　当日は13時から日本リーグ広島大会のありますので、御観覧ください。
              なお、ＴＤやＭＯを各大会で担当される予定の方も合わせてご参加ください。
（問い合わせ先）

広島県ハンドボール協会　審判部 高  俊文　e-mail：totaka19@yahoo.co.jp
（出欠連絡先）
広島経済大学内、広島県ハンドボール協会 事務局 高野 修
                           e-mail：os-taka@hue.ac.jp

